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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Verkleidung
Casing
Habillage

AWMB 9
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 A
W

M
B 

9

1 8 738 211 380 n

2 8 738 211 384 n

3 8 738 209 427 n

4 8 738 209 429 n

5 8 738 211 442 n

6 8 738 211 443 n

7 8 748 510 085 0 n

8 8 738 211 427 n

9 8 738 209 436 n

10 8 738 209 437 n

11 8 738 211 449 n

12 8 738 211 450 n

13 8 737 706 439 0 n

14 8 738 211 436 n

15 8 738 209 435 n

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Vorderwand Bo oben weiss (Glas)
Blende Bo/Ne/Elm weiss (Glas)
Vorderwand Bo unten weiss (Glas)

AWMB 9 Verkleidung
Casing
Habillage

Seitenwand
Platte oben rechts
Platte oben links
Stellfuss M10x35
Deckel
Gehäuse HMI
Rahmen Bedienfeld
Scharnier rechts
Scharnier links
Regler HPC400 MID
Bolzen für Scharniere
LED rot
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Hydraulik
Hydraulics
Hydraulique

AWMB 9
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 A
W

M
B 

9

1 8 733 703 235 n

2 8 738 211 431 n

3 8 738 211 439 n

4 8 738 211 440 n

5 8 738 211 444 n

6 8 738 210 450 n

7 8 738 210 415 n

8 8 738 211 448 n

9 8 738 211 445 n

10 8 738 211 446 n

11 8 738 211 435 n

12 8 738 211 453 n

13 8 738 211 428 n

14 8 738 211 429 n

15 8 738 211 438 n

16 8 738 206 065 n

17 8 738 211 454 n

18 8 738 211 422 n

19 8 738 211 432 n

20 8 738 211 433 n

21 8 738 211 430 n

22 8 738 204 368 n

23 8 711 004 358 0 n

24 8 711 004 362 0 n

25 8 738 211 504 n

28 8 738 211 434 n

  8 733 702 122 n

  8 738 208 894 n

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques

AWMB 9 Hydraulik
Hydraulics
Hydraulique

Bezeichnung
Description
Dénomination

Elektrischer Zuheizer 9kW
Sicherheitsgruppe
Umschaltventil VC0 525 G1" 110-K
Pumpe PC1 8 25-130
Kabel PC1

O-Ring 12,37x2,62
Schlauch DN25 G1 (f)
Schlauch DN25 G1 F/M
Schlauch Flex DN8 90°
Temperaturfühler NTC 1000mm R40 molex
Klammer (2x)

Entlüftungsventil
Klammer
Pumpe UPM3K 25-75 130PWM
Kabel PC0
Kabel PC0_PWN
Umschaltventil 525 G11/4" 110-K

Dichtung 1" 30 X21 X2 ( 10x )
O-ring 21,5x3
Entlüftung G3/8 manuell
Wassersieb DN25
Wasserfilter m. Magnet

Clip für Hydraulikschlauch 28 mm
Absperrventil G1 extern
Buchse G1 F
Buchse G1 PTE
Dichtung 39x30x2 (10x)
Dichtung EPDM 44x32x3 (10x)

28.08.2019 7 6720890204



3   

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Speicher
Cylinder
Ballon

AWMB 9
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 A
W

M
B 

9

1 8 738 211 419 n

2 8 738 211 423 n

3 8 738 211 424 n

4 8 738 211 425 n

5 8 738 211 426 n

6 8 738 211 434 n

7 8 738 211 417 n

8 8 738 211 437 n

9 8 738 210 454 n

3

Bemerkungen
Remarks
Remarques

AWMB 9 Speicher
Cylinder
Ballon

Bezeichnung
Description
Dénomination

Ausdehnungsgefäß 17 L
EPP oben rechts
EPP oben links
EPP oben Mitte links
EPP-Tank oben
Entlüftung G3/8 manuell
Ventilhahn 1/2 PB2
Kupplungsschlauch gerade 19 mm
Kondensatableitung D18 1790mm
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Regelung
Control
Régulation

AWMB 9
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

 A
W

M
B 

9

1 8 738 211 418 n

2 8 738 210 309 n

3 8 738 208 813 n

4 8 738 211 447 n

5 8 717 201 048 0 n

6 8 738 211 455 n

7 8 738 206 161 n

8 8 738 207 584 n

9 8 738 207 585 n

10 8 738 211 451 n

  8 738 203 521 n

  8 738 206 040 n

  8 738 211 416 n

4

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Bezeichnung
Description
Dénomination

Klammer (2x)
Leiterplatte CUHP Bo/Ju V1.16
Temperaturbegrenzer 95°, 1,7m

AWMB 9 Regelung
Control
Régulation

Kabelbaum
Außentemperaturfühler 4,7K
Stecker Set
Temperatursensor mit Aderendhülse 6m

Kabelverlängerung Utp RJ4
Relais 9A
Modul MB LANi kpl
Kabel Molex 4m
Kabel für BB-Tool Adapter
Kabel für Smart Grid
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Pos
1
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
2
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
28

3
1
2
3
4
5
6
7
8
9
4
1

Groupe de constructionElement of construction
Panneau avant Bo haut blancFront panel Bo top white (glass)
Cache Bo/Ne/Elm blancFascia Bo/Ne/Elm white (glass)

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription

Panel top leftPanel topp roundagon left SP
PIED M10x35Rubber foot M10x35
CouvercleCover Buffer DNA top SP

Panneau avant Bo bas blancFront panel Bo bottom white (glass)
Panneau latéralSide panel
Panel top rightPanel top right

Charnière gaucheHinge left SP
Appareil de régulation HPC400 MIDControl unit HPC400 MID
BoulonPin for hinges SP

Carter HMICasing HMI
Cadre-support Tableau de commandeFrame user interface
Charnière droiteHinge right SP

Groupe de sécuritéSafety group SP
Vanne d'inversion VC0 525 G1" 110-KSwitch valve VC0 525 G1" 110-K SP
Pompe PC1 8 25-130Pump PC1 8 25-130 SP

LED rougeLED red
Groupe de constructionElement of construction
chauffage d'appoint électrique 9kWElectrical Heater 9kW ASM

Pompe UPM3K 25-75 130PWMPump UPM3K 25-75 130PWM SP
Câble PC0Cable PC1 Buffer tower SP
Câble PC0_PWNCable PC0_PWN Buffer Tower SP

Câble PC1Cable PC1 Buffer tower SP
PurgeurValve Automatic Air Vent C502600 CST SP
ClipClip Retainer steel SP

Tuyau souple DN25 G1 F/MHose corrugated DN25 G1 (f) SP
Tuyau souple DN8 90°Hose Flex DN8 90º quick con SP
sonde de température NTC 1000mm R40 moletemperature sensor NTC 1000mm R40 molex

Vanne d'inversion 525 G11/4" 110-KSwitch valve 525 G11/4" 110-K SP
Joint 12,37x2,62O-ring 12,37x2,62 SP
Tuyau souple DN25 G1 (f)Hose corrugated DN25 G1 (f) SP

Boîtier G1 FBushing male G1 F
Boîtier G1 PTEBushing G1 PTE SP
joint 39x30x2 (10x)Gasket 39x30x2 (10x)

Clip (2x)Clips (2x) SP
Clip (2x)Clip for hydraulic tube 28mm SP
Vanne d'arrêt G1Shut off valve G1 external SP

Purge G3/8De airing G3/8 manual
filtre eau DN25water strainer DN25
Filtre d'eauFilterball with magnet

JOINT POUR WPS 44x32x3 (10x)Washer Gasket EPDM 44x32x3 (10x)
JOINT POMPES AWM 1" 30 X21 X2 ( 10x )Gasket 1" 30x21x2 (10x)
Joint 21,5x3O-ring 21,5*3 SP

Isolation haut gaucheIsolering EPP Top left SP
Isolation milieu gaucheIsolering EPP Middle left SP
Isolation haut gauche crIsolering Tank Upper EPP SP

Groupe de constructionElement of construction
Vase d'expansion 17 LExpansion Vessel 17 L SP
Isolation haut droiteIsolering EPP Top right. SP

Écoulement des condensats D18 1790mmHose Condensate D18 1790mm SP
Groupe de constructionElement of construction
Clip (2x)Clips Plast (2x) SP

Purge G3/8De airing G3/8 manual
Robinet 1/2 PB2Ventil tap 1/2 thredseal PB2 SP
Tuyau souple 19 mmClutch hose straight 19 mm
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Pos
2
3
4
5
6
7
8
9
10

LIMITEUR DE TEMPERATURE 95º, 1,7mTemperature limiter 95º, 1,7m
Câble Utp RJ4Cable Extension Utp RJ4 SP
RELAIS 9AContactor DILM 9-10 Relay 9A

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions

DenominationDescription
Circuit imprimé CUHP Bo/Ju V1.16CUHP Installer Board Bo/Ju SP V1.16

Câble Smart GridCable for Smart Grid
Faisceau de câblesCable harness Tower Hydro SP
Sonde de température extérieure 4,7KOutside temperature sensor 4,7K

Module MB LANi kplModule MB LANi kpl SP
câble Molex 4mCable Molex cut 4m SP
Câble BB-ToolCabel for BB-Tool adapter

connecteur setPlugkit SP
Sonde de températureSensor with end splice 6m SP

Gerätetypen Types de chaudieres
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres

Gerät
Appliance
Chaudière

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande

Land
Country
Pays

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques

Belgien,Deutschland,Schweiz,Österreich8 738 210 334 AWMB 9
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